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ROMANIA 
JUDETUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDETEAN 
 
 
 
 
 
 

 
PROCES VERBAL 

încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Hunedoara 
din data de 24 octombrie 2023 

 
 
 
    In conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.3 
din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind 
Codul administrativ, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.416/2023, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat 
de îndată și s-a întrunit în ședință extraordinară, în sistem de 
videoconferință, în data de 24 octombrie 2023, orele 9,00. 
     La începerea ședinței sunt prezenți online: Nistor Laurențiu 
– președintele Consiliului Județean Hunedoara; Bădim Ion și Țambă 
Alin Adam – vicepreședinți ai Consiliului Județean Hunedoara; Angalita 
Lenuța, Arion Viorel, Bălănesc Doinița Maria, Bârea Vasile, Bogdan 
Sever, Chiș Alexandru, Chivu Cristina, Ciodaru Iulian Dacian, Coltescu 
Marin, Demeter Ioan, Dobra Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, 
Gligor Dorin Oliviu, Goia Marcel Adrian, Hirghiduși Ion, Ivăniși Maria, 
Logofătu Daniela Maria, Mate Marta, Micula Dacian Claudiu, Mutulescu 
Marius, Muzsic Robert Eugen, Pârvuța Gabriel Ionuț, Petruș Adrian, 
Popa Dorin Ioan, Rus Ioan, Socaci Andrei, Șpan Ioan, Ștaier Ioan 
Dumitru, Ștefănie Maria, Zvîncă Adrian – consilieri  județeni;  Dan 
Daniel – secretarul general al județului.  
    Ședința este condusă de domnul președinte Nistor 
Laurențiu. 
    Nistor Laurențiu: 
    Bună ziua, domnilor consilieri! Vă mulțumesc pentru 
prezență! 
    Întrucât sunt prezenţi online un număr de 32 consilieri 
județeni, la care se adaugă președintele consiliului județean (33), 
potrivit art.180 alin.1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului României 
nr.57/2019 privind Codul administrativ, ședința este legal constituită.  
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    Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a 
supune la vot procesul verbal încheiat în ședința anterioară. 
    Dan Daniel: 
    În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul 
Administrativ, supun spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința 
extraordinară din data de 13 octombrie 2023: 

- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abţineri? 

     Procesul verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi (33). 
     
 
 
 

x 
 
    Nistor Laurențiu: 
    Domnilor consilieri, permiteți-mi să vă propun următorul 
proiect al ordinii de zi, așa cum v-a fost comunicat și cum s-a discutat și 
în comisii: 

- Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului 
Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara cu Liceul cu 
program sportiv ”Cetate” pentru organizarea în comun a 
proiectului de interes județean ”Campionatul Național Individual al 
Junioarelor III, II, I la Gimnastică Artistică Feminină” care va avea 
loc în perioada 26 – 30 octombrie 2023 

    Se supune la vot proiectul ordinii de zi propus: 
- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (33). 
    Nistor Laurențiu: 
      Dau cuvântul secretarului general al județului. 
    Dan Daniel: 
    Vă informăm că proiectul de hotărâre ce va fi supus votului 
dumneavoastră îndeplinește condițiile art.136 din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, fiind însoțit de referatul de 
aprobare, raportul de specialitate al compartimentului de resort și de 
avizele comisiilor de specialitate. 
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I. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii 
Județului Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara cu Liceul cu 
program sportiv ”Cetate” pentru organizarea în comun a proiectului de 
interes județean ”Campionatul Național Individual al Junioarelor III, II, I 
la Gimnastică Artistică Feminină” care va avea loc în perioada 26 – 30 
octombrie 2023. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială. 

  Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul 
Comisiei pentru cooperarea interinstituțională, dezvoltarea regională și 
fonduri europene. 
    Doamna consilier județean Dobra Ramona Andreea 
prezintă avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 
drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 
    Mate Marta: 
    Domnule președinte, dacă-mi permiteți, aș dori să vă 
mulțumesc. Sunt împreună cu domnul director în fața marilor noastre 
gimnaste și așteptăm cu nerăbdare acest concurs care ne onorează. 
Mulțumesc încă o dată! 
    Nistor Laurențiu: 
    Doamna consilier județean, vă mulțumesc și eu și vă felicit 
pentru inițiativa pe care ași luat-o. Este foarte bună și ați văzut că 
imediat am fost alături de dumneavoastră. Alți colegi? 
    Bădin Ion: 
    Domnule președinte, dacă-mi permiteți? Vă mulțumesc 
foarte mult pentru această inițiativă și vreau să vă transmit, în același 
timp, și felicitări din partea fostului antrenor al lotului olimpic de 
senioare și junioare, cetățeanul de onoare al județului Hunedoara, 
domnul Nicolae Forminte, cu care am avut o convorbire și era 
satisfăcut de această inițiativă. Chiar dacă domnia sa s-a îndepărtat de 
Federația Română de Gimnastică și antrenează în Italia de un an de 
zile, a rămas cu sufletul și inima alături de gimnastica românească și 
mai ales aici, la Deva, unde a plămădit multe-multe medalii de aur la 
jocurile olimpice, mondiale și europene. 
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    Nistor Laurențiu: 
    Mulțumesc, domnule Bădin, și îl felicit și eu pe domnul 
Forminte, fiindcă îi cunosc foarte bine activitatea. Am participat alături 
de dânsul la multe competitii internaționale ale echipei noastre și a fost 
un lucru deosebit. 
    Ștefănie Maria: 
    Domnule președinte, vă mulțumesc foarte mult pentru 
această inițiativă și doresc să le mulțumesc și colegilor de la Liceul cu 
program sportiv ”Cetate” Deva. Județul Hunedoara este renumit în 
domeniul sportului și iată ce frumos, consiliul județean susține un 
campionat de gimnastică! Mulțumim! Aprecieri pentru toți cei implicați! 
    Nistor Laurențiu: 
    Mulțumesc și eu pentru aprecieri. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului 
Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara cu Liceul cu program 
sportiv ”Cetate” pentru organizarea în comun a proiectului de interes 
județean ”Campionatul Național Individual al Junioarelor III, II, I la 
Gimnastică Artistică Feminină” care va avea loc în perioada 26 – 30 
octombrie 2023: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33). 
    Nistor Laurențiu: 
    Felicitări tuturor consilierilor județeni și încă o dată felicitări 
doamnei consilier județean Mate Marta! 
 
    Ordinea de zi fiind epuizată se declară închise lucrările 
ședinței. 
 
 

PREȘEDINTE, 
         Laurențiu Nistor   SECRETAR GENERAL 
             AL JUDEȚULUI, 
        Daniel Dan 
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